
Técnicas de Negociación Internacional
Examen 
Prof. Giovanny Martinez 09 de Marzo 2015

Reglas:  No olvide colocar su nombre Después el primer llamado de atención se retira la hoja

Escribir solo con pluma

Indique una razón por la cual el dólar es tan comercializado:

____________________________________________________________________________________________

Que paises forman parte de la Comunidad Andina de Naciones CAN?

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

Cual es la diferencia principal entre un Acuerdo de Libre Comercio y una Unión Aduanera

____________________________________________________________________________________________

En el Caso WallMart del capitulo 8, cual fue el momento determinante en que WallMart pudo competir en 

igualdad de condiciones?

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

En el caso de CUBA, cual es el termino correcto para definir la traba comercial que ha regido desde el final de

la Guerra Fria para el comercio en la isla con el resto del mundo:

____________________________________________________________________________________________

Por que Londres es considerado el principal centro cambiario a nivel mundial? Colocar una de las dos razones

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

SI existe una negociación cambiaria entre grandes compañias de grandes cantidades, quienes entran a negociar

Instituciones financieras

Banco mesa de dinero

Compañías

Nombre un motivo económico y un motivo no economico para que un Gobierno intervenga en el comercio?

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

En la cadena de valor, señale las actividades PRIMARIAS:

Diseño del producto Estructura de la empresa Marketing Recurso Humano

Materiales y eq Logistica Sistemas y Soluciones

De un ejemplo de una INDUSTRIA (no compañía) a nivel MUNDIAL con gran enfoque a la SENSIBILIDAD LOCAL

______________________________________

Nombre la manera más sencilla de generar una negociación internacional:

______________________________________________________________________________________________



En un gobierno socialista como el actual, adicional al aumento de aranceles, que otra medida suelen tomar

para controlar el flujo de divisas cual podría ser, de acuerdo a lo estudiado?

______________________________________________________________________________________________

Nombre una entidad a nivel global que haya promulgado leyes o principios para el tema etico

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

Defina que es la ingenieria frugal o escriba un ejemplo?

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

A nivel mundial, el competidor número dos de Microsoft es : _____________________________________

Dibuje una Estructura Neoclasica :

Que tipo de sistema jurídico aplica en nuestro pais:

Ley común

Ley civil

ley teocrática

ley mixta

ley de usos y costumbres

Un gobierno totalitarismo FASCISTA tiene una particularidad, cuál es?

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

En el standard  de la libertad evaluada por Freedom House, como  se califica a Ecuador?

_________________________________________________

En la jerarquia de necesidades, cuáles son las principales necesidades que tiene que satisfacer el trabajador??

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

La pertenencia INSCRITA a un grupo tiene que ver con (escoja los correspondientes)

género religión familia edad

preferencia política origen étnico asociación profesional

En el caso de la empresa de CRUCEROS a nivel mundial, que ventaja tiene, con la mano de obra, al ser una empresa

globalizada?



______________________________________________________________________________________

Indique uno de los problema para el uso GLOBAL de una marca?

______________________________________________________________________________________

Cuáles son las dos principales estrategias competitivas

1 ______________________________________________________

2 ______________________________________________________

Verdadero o Falso ( 1 punto cada uno)

Los negocios internacionales crecerán más en lineas globales que regionales (          )

La globalizacion y negocios internacionales se desacelerarán (          )

La globalización es inevitable (          )

Cuál es la forma de colaboración mas estrecha entre empresas?

______________________________________________________________________________________

En la teoría del ciclo de vida de un producto, si el Ecuador exportará SMART WATCH (relojes inteligentes), en que

etapa del ciclo aprovecharia

Introducción

Crecimiento

Madurez

Declive

Porqué las empresas, incluyendo las Ecuatorianas, participan en negocios internacionales

Conocer el extranjero Adquirir recursos

Reducir riesgos Expandir las ventas

Hacer famosa empresa  local Moda

Nombre una de las razones por la cúal la globalización es muy criticada

____________________________________________________________________________________________

Razone: (coloque si o no)

SI la tasa de crecimiento de un mercado es ALTA, ud elegiría DIVERSIFICAR su presencia en varios mercados

(______)

Qué enfatiza la estructura CLASICA:

Coordinar/cultivar Mando/control


